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1. [25 bod.] Nadite matricu operatora A ∈ L(R3) u kanonskoj bazi, a zatim i u bazi
{(1, 1, 0), (1, 1, 1), (1,−1, 0)} ako je

A(x1, x2, x3) = (x1 + x3,−x1 + x2, x2 + x3).

Odredite sliku i jezgru operatora A.

2. [25 bod.] Odredite svojstveni polinom, svojstvene vrijednosti i vektore, te svojstvene potpro-
store matrice A:

A =


3 −2 −4 −6
−1 2 1 0

0 −2 −1 −6
0 1 0 2

 .

Moželi se matrica A dijagonalizirati?

3. [25 bod.] Za matrice A1 =

[
3 2
1 0

]
, A2 =

[
7 2
3 −1

]
i A3 =

[
4 0
2 −1

]
iz M2 i

potprostor M = [{A1, A2, A3}] odredite ortonormirane baze za M i M⊥.

4. [25 bod.] Neka je V konačnodimenzionalan unitarni prostor i A ∈ L(V ). Ako je potprostor
M ≤ V invarijantan za A, dokažite da je tada M⊥ inavrijantan za A∗.


